



Italiano

- 1 Aprire le piastre di copertura destra e sinistra.
 - 2 Estrarre i telai metallici dal centro, estendere completamente tutte le barre e lo stendino è pronto per l'uso.
 - 3 Appendere i vestiti ad asciugare.
 - 4 Rimuovere tutte le mollette e la biancheria dalle barre, spingere i telai metallici destro e sinistro verso il centro e chiudere le piastre di copertura.
- Indicazioni di sicurezza:** Non superare mai la capacità di carico massima di 25 kg (60 libbre). Posizionare lo stendino in alto e fuori dalla portata dei bambini.

English

- 1 Open the left and right lids.
 - 2 Pull the metal frames out from the center, extend all bars fully and the rack is ready for use.
 - 3 Hang laundry to dry.
 - 4 Remove all cloths & laundry clips from the bars, push left and right metal frames towards the center and close the lids.
- Safety Instructions:** Never exceed the maximum load capacity of 25 kg (60lbs). Place the drying rack high and out of children's reach.

Deutsch

- 1 Öffnen Sie die linke und rechte Metallabdeckungen.
 - 2 Ziehen Sie die Metallrahmen aus der Mitte heraus, fahren Sie alle Stangen vollständig aus und der Wäscheständer ist einsatzbereit.
 - 3 Wäsche zum Trocknen aufhängen.
 - 4 Entfernen Sie Wäsche und Wäscheklammern von den Stangen, schieben Sie den linken und rechten Metallrahmen in die Mitte und schließen Sie die Metallabdeckungen.
- Sicherheitshinweise:** Überschreiten Sie niemals die maximale Tragfähigkeit von 25 kg (60 lbs). Stellen Sie den Wäscheständer hoch und außerhalb der Reichweite von Kindern auf.

Français

- 1 Ouvrez les côtés gauche et droit des couvercles en acier.
 - 2 Retirez les cadres métalliques du centre, étendez complètement toutes les barres et l'étendoir est prêt à l'emploi.
 - 3 Suspendez le linge pour le faire sécher.
 - 4 Retirez toutes les pinces à vêtements et à linge des barres, poussez les cadres métalliques gauche et droit vers le centre et fermez les couvercles.
- Consignes de sécurité :** ne jamais dépasser la capacité de charge maximale de 25 kg. Placez l'étendoir en hauteur et hors de portée des enfants.

Español

- 1 Abra las placas protectoras izquierda y derecha.
 - 2 Extraiga los marcos metálicos del centro, extienda completamente todas las barras y el tendedero estará listo para su uso.
 - 3 Cuelgue la ropa para que se seque.
 - 4 Retire todas las pinzas y la ropa de las barras, empuje los marcos metálicos izquierdo y derecho hacia el centro y cierre las placas protectoras..
- ¡Instrucciones de seguridad:** No supere nunca la capacidad máxima de carga de 25 kg. Coloque el tendedero en alto y fuera del alcance de los niños..

Nederlands

- 1 Open de linker en rechter zijde van de beschermplaten.
 - 2 Trek de metalen frames in het midden naar buiten, trek alle stangen volledig uit en de drooglijn is klaar voor gebruik.
 - 3 Hang kleding te drogen.
 - 4 Verwijder alle wasknijpers en kleding van de stangen, duw de linker en rechter metalen frames naar het midden en sluit de beschermplaten..
- Veiligheid!** overschrijd de maximale lading van 25 kg niet. Monteer het droogrek hoog en buiten bereik van kinderen.



Italiano

Cosa include la confezione:

- Stendibiancheria a scomparsa completamente assemblato.
- Installazione e manuale d'uso
- 4 set di viti e tasselli in plastica (più un set di ricambi)
- Tappi terminali in plastica di ricambio

Installazione:

- 1 Regolare la posizione orizzontale utilizzando i fori sinistro, centrale e destro.
- 2 Segnare i fori di montaggio uno per uno con una matita **A**.
- 3 Creare dei fori nei punti contrassegnati con un trapano appropriato.
- 4 Inserire i tasselli in questi fori usando un martello.
- 5 Aprire le piastre di copertura destra e sinistra dello stendino.
- 6 Portare i fori di montaggio sul prodotto esattamente sopra i tasselli.
- 7 Utilizzare le viti incluse con un cacciavite e stringere.

Français

Ce qui est inclus:

- Grille de séchage rétractable entièrement assemblée.
- Manuel d'installation et d'utilisation
- 4 jeux de vis et chevilles en plastique (plus un jeu de pièces de rechange)
- Embouts de rechange en plastique

Installation:

- 1 Réglez la position horizontale à l'aide des trous de gauche, du centre et de droite.
- 2 Marquez les trous de montage un par un avec un crayon **A**.
- 3 Percez vos points marqués avec la perceuse appropriée.
- 4 Insérez les chevilles dans ces trous à l'aide d'un marteau.
- 5 Ouvrez les couvercles droit et gauche du étendoir.
- 6 Amenez les trous de montage sur le produit exactement au-dessus des chevilles.
- 7 Utilisez les vis fournies avec un tournevis et serrez.

English

What is included:

- Fully assembled retractable drying rack.
- Installation and user manual
- 4 sets of screws and plastic anchors (plus one set of spares)
- Spare plastic end-caps

Installation:

- 1 Adjust the horizontal position using the left, center and right holes.
- 2 Mark the mounting holes one by one with a pencil **A**.
- 3 Drill your marked spots with the appropriate drill.
- 4 Insert the dowels into these holes using a hammer.
- 5 Open the right and left lids of the drying rack.
- 6 Bring the mounting holes on the product exactly above the dowels.
- 7 Use the included screws with a screwdriver and tighten.

Deutsch

Was ist enthalten:

- Vollständig montierter ausziehbarer Wäscheständer.
- Installations- und Benutzerhandbuch
- 4 Sätze Schrauben und Kunststoffdübel (plus ein Satz Ersatzteile)
- Ersatz-Kunststoff-Endkappen

Installation:

- 1 Stellen Sie die horizontale Position mit den linken, mittleren und rechten Löchern ein.
- 2 Markieren Sie die Befestigungslöcher nacheinander mit einem Bleistift **A**.
- 3 Bohren Sie Ihre markierten Stellen mit dem passenden Bohrer.
- 4 Setzen Sie die Dübel mit einem Hammer in diese Löcher ein.
- 5 Öffnen Sie die rechte und linke Abdeckungen des Wäscheständers.
- 6 Bringen Sie die Befestigungslöcher am Produkt genau über die Dübel.
- 7 Verwenden Sie die mitgelieferten Schrauben mit einem Schraubendreher und ziehen Sie sie fest.

Español

Qué se incluye:

- Secador retráctil completamente montado.
- Manual de instalación y uso
- 4 sets de tornillos y anclajes de plástico (más un set de repuestos)
- Tapones de plástico de repuesto

Instalación:

- 1 Ajusta la posición horizontal utilizando los agujeros izquierdo, central y derecho.
- 2 Marca los orificios de montaje uno a uno con un lápiz **A**.
- 3 Taladra los puntos marcados con la broca adecuada.
- 4 Introduce los tacos en estos agujeros con un martillo.
- 5 Abre las tapas derecha e izquierda del tendedero.
- 6 Coloca los agujeros de montaje del producto exactamente encima de los tacos.
- 7 Utiliza los tornillos incluidos con un destornillador o un atornillador a batería con la ayuda de un taladro y aprieta.

Nederlands

Wat zit erbij:

- Volledig gemonteerd inklapbaar droogrek.
- Installatie- en gebruikershandleiding
- 4 sets schroeven en plastic ankers (plus een set reserveonderdelen)
- Reserve plastic eindkappen

Installatie:

- 1 Pas de horizontale positie aan met behulp van de linker, middelste en rechter gaten.
- 2 Markeer de montagegaten één voor één met een potlood **A**.
- 3 Boor uw gemarkeerde plekken met de juiste boor.
- 4 Steek de pluggen met een hamer in deze gaten.
- 5 Open de rechter- en linke klep van de drooglijn.
- 6 Breng de montagegaten op het product precies boven de pluggen.
- 7 Gebruik de meegeleverde schroeven met een schroevendraaier en draai ze vast.